

办案途中遇车祸殉职

千余人迎好民警“回家”

昨天上午11点,南京市公安局浦口分局道路两旁站满了悲恸的人群。上千名民警和自发而来的群众会集在一起,噙着泪水注视着前方,来送好战友、好民警范飞最后一程。范飞是南京市公安局浦口分局刑警大队的一名警长,年仅31岁。能力出众的他,曾侦办过不少恶性案件。14日,在和同事前往湖北侦办一起重大团伙案件时,途经安徽安庆,因暴雨路滑,不幸发生车祸因公殉职。

通讯员 刘昱彤
现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳



千余警民迎接殉职民警“回家” 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

警民列队接英雄“回家”

得知范飞因公殉职后,南京市公安局浦口分局党委连夜召开会议,尽早安排他“回家”。此时,亲友、同事、战友的悼念几乎刷爆了朋友圈。虽然未曾谋面,部分浦口当地群众得知该消息之后,自发地一大早就赶到分局,站在道路两边,含泪等待英雄回来。

阵阵喇叭声让所有人的悲伤聚集,一辆端着遗像的灵车缓缓驶来。车顶上,一张棱角分明、坚毅、睿智的年轻民警遗像吸引了所有人的视线,照片上的民警英气十足、眼神中充满了希冀和期盼。分局门口蜿蜒至刑警大队的道路旁站满了昔日的战友,他们依次对着遗像敬礼致敬,口中不断呼唤着“范飞”的名字。“范飞回来了!范飞一路走好!”高昂的声音响彻分局上空。

“这种出差,对于范飞来说,太平常不过。现在突然告诉我这么个大活人没了,实在接受不了。”看到昔日并肩战斗的好兄弟就这样走了,南京市公安局浦口分局刑警大队中队长马昭,这个铮铮铁汉也哭了。他告诉现代快报记者,与范飞共事5年多来,他一直是个严于律己,工作认真的好伙伴,能力强、敢拼敢搏,2008年以来,曾两次受到市公安局嘉奖,连续多年被评为优秀公务员。

家人深情呼唤儿子、丈夫,令人动容

让人动容的是,在范飞战斗过的浦口分局刑事警察大队门口,范飞的父母妻女也在等待着儿子、丈夫、父亲的归来。妻子抱着两人不到3岁的女儿早已是泣不成声,小姑娘看到遗像中的爸

爸,眼神里有些熟悉又有些陌生,难过得直往妈妈怀里躲。

“范飞,你不要走,你走了女儿怎么办?”再次在照片中看到丈夫的面孔,年轻的妻子难以自制。陪护的女警告诉记者,得知范飞出事后,他的妻子曾躲在厨房里不肯出来,原来丈夫在这次外出办案前曾想要吃面,妻子当时没能来得及给他做。

“儿子啊,儿子……”范飞的父亲将脸贴在儿子的照片前,不断大声呼唤着。据了解,范飞的父亲也曾是一名在公安战线奋斗一辈子的老公安。如今白发人送黑发人,早已红肿的眼圈在见到儿子遗像的刹那,泪水奔涌而出。范飞的父亲说,“身为一个老公安,我深知公安工作的危险,但我一直支持儿子的工作,就算今天他殉职了我也无怨无悔,我为他感到无上的光荣和骄傲。”

南京贴心公交司机
每天为孕妇多等半分钟

快报讯(记者 蔡梦莹)“感谢,每天早上7点45分左右,停靠南京静淮街的829路公交车司机”。7月12日,正在家中坐月子的窆女士特意发了一条微博,想要感谢一位素不相识的公交司机,在她怀孕期间,每天为行动不便的她等上约半分钟,让她心里暖暖的。

在微博上,窆女士回忆道,在她怀孕期间,每天早上都会准时准点,乘坐7点45分这趟公交车去上班,“虽然没有说过一句话,会等我坐稳了开车,即使只有我一个人下车,不用我站起来就会停车。宝宝出生了,感谢”。这个如此贴心的公交司机是谁?

昨天下午,现代快报记者了解到,窆女士所要感谢的829路公交车司机,名叫周成宽。他在窆女士怀孕期间乘车时,都会多为她等待约半分钟的时间,等她找到座位坐稳了,他才开始启动车辆。

据他介绍,每天早上7点10分左右,他驾驶公交从宁杭高铁江宁站出发,而窆女士的行程非常规律,几乎每天都能看到她,“大概7点45分左右,她会在静淮街上车,在静淮街北下车,一共坐五站公交车”。据司机回忆,“有段时间没见到她,大概在5月份又重新见到的时候,她已经大肚子了”,也就是从那时开始,早班的周成宽在停靠静淮街站时,都会特别留个心眼,等窆女士坐稳了,再启动,比停靠其他站台要多等待半分钟左右。

他告诉记者,近两个多月的时间,他们一直没说过话,也没打过招呼,只是看着脸熟。没想到,窆女士会为了这点小事,特意感谢他。原来,85后司机周成宽也是个奶爸,“家里的小朋友两岁多了,我老婆在怀孕的时候,出门也是特别不方便,我特别理解她们的辛苦,这也是我唯一能做的事了”。

恶意透支信用卡
扬州一家三口同获刑

快报讯(通讯员 姚明娟 记者 臧晓松)欠下高利贷无力偿还,全家人竟“拆东墙补西墙”,用虚假证明办信用卡套现还高利贷。近日,这一家三口因透支近4万元逾期不还,在扬州市江都区法院同堂获刑。

今年60岁的老张是江都的一名乡村医生,33岁的儿子小张则在江都做焊工。就在几年前,老张认为做保健品能挣钱,就把全部家当都投进去,成为某保健品的代理商。结果事与愿违,钱没挣到,还欠下10多万元的高利贷。去年,债主开始不断上门催债。

无力偿还的老张,想到了一个“拆东墙补西墙”的办法:用信用卡套现还高利贷。不过,老张申请办理信用卡未通过银行审核。此后,他就与妻子施某和儿子小张商量,以他们的名义办信用卡,两人答应下来。

去年5月份,老张找人帮妻

儿办了虚假收入证明,并以他们的名义从银行办了两张信用卡。之后,老张取出来的钱大部分用于还高利贷,小部分用于日常家用。从去年10月份起,这两张信用卡出现逾期,到今年3月22日时共透支本金近4万元。其间,银行先后多次催收,但施某、小张仍不归还。

今年4月份,银行向江都警方报案,此后老张等3人主动到公安机关自首,如实供述了犯罪事实。今年5月9日,老张一家向银行归还了1万元,并与银行达成还款协议。

近日,经江都区检察院提起公诉,老张一家在江都区法院出庭受审。法院审理后认为,老张等3人的行为均已构成信用卡诈骗罪,鉴于3人有自首等情节,法院依法判处老张有期徒刑1年,缓刑1年,并处罚金2万元;判处施某、小张有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金2万元。

色狼非礼不成留纸条威胁
女子将计就计将他擒获

快报讯(记者 蔡梦莹)“加QQ,不然你的丑事都让人知道”,7月15日,家住在南京市鼓楼区新民路附近的小吴,在房门口捡到一张神秘纸条。是谁这样威胁她?原来6天之前,曾有一个色狼翻窗入室,企图对她动手动脚,但趁乱逃跑了。历经一个星期,小吴略施小计终于把色狼给揪了出来,将其手脚绑住交给警方。

事情要从7月9日说起,当天凌晨3点多,刚大学毕业的小吴租住在一间公寓内,家住2楼的她,开着窗户在房间里熟睡。突然,一名陌生男子翻过窗户,偷偷潜入她的房间。她听到动静,大喊救命,这名男子被喊叫声吓得飞快逃窜了。当时被吓得不轻的小吴,及时关紧门窗,加强了防备。可没想到,色狼再次登门骚扰,这一次并没能进入家门,反而留下了把柄。

7月15日,小吴在房门口捡到了一张纸条,纸条上歪歪扭扭地写着,“加××××××××××,不然你的丑事都让别人知道”。色狼想以此威胁小吴。她转念一想,不



被捆绑住手脚的色狼 报料人供图

将计就计,加了他为好友。他们俩通过聊天,男子决定晚上露面。

他没想到的是,小吴留了一手,在她的寝室房门背后,闻讯赶来的男同学已经躲在了门后,等候多时。当天晚上9点30分左右,这名陌生男子如约进入房间,小吴的同伴突然从门后冲了出来,两人一起把他制服,合力将他的

手脚用绳子捆了起来,并且立即报了警。警方在小吴的指引下,找到了手脚被绑的色狼。

现代快报记者从警方了解到,该名男子姓付,今年23岁,他当场承认入室是想非礼小吴。目前,该名男子已经被公安机关留置审查,事件具体原因仍在调查中。(报料人线索费60元)

银行排队起歹意 尾随抢劫10万元
连云港一男子获刑12年8个月

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 王鸿 姜晓静)2016年春节前夕,发生在连云港连云区汇鸿大厦内的一起抢劫案曾轰动一时,该案日前开庭审理并当庭宣判。法院依法判处被告人郝某犯抢劫罪,判处有期徒刑十二年八个月,并处罚金五万元。郝某当庭表示服判,不上诉。

今年2月2日,郝某在连云区某银行给小孩压岁钱,排队等候时,无意中瞄到正在办理大额取现业务的被害人卢某。想到自己手头紧,马上要过年了还寄居在妹妹家,日子过得很是紧巴巴,郝某临时起意,动了抢劫的念头。在有意观察并确定卢某是独自一人后,郝

某一路悄悄尾随,一直跟到卢某位于连云区汇鸿大厦21楼的办公室。

在摸清被害人的地址后,郝某悄悄返回妹妹家,随手摸了把修眉刀,找了根尼龙绳,原路重新回到了汇鸿大厦21楼,趁被害人卢某从办公室出门之际突然发难,进入室内并迅速关门,持刀胁迫并将被害人卢某捆绑在办公椅上。在抢劫了被害人卢某10万元人民币后,为防止被害人报警,郝某还顺手抢走了被害人的手机。

案发后,接到报警的公安机关迅速调取监控,锁定嫌疑人并迅速布控,于2月2日晚在郝某暂住处将其抓获,现场搜出被劫的现金10万元。